



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
EGÉSZSÉGÜGYÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: 2964/2014/EHAT

Ügyintéző: Vancsura Katalin (795 1282)

Zettwitz Sándor
ügyvezető igazgató
77 Elektronika Kft.
Budapest
Fehérvári út 98.
1116

Tárgy: Ajánlólevél a 77Elektronika Kft. Dcont vércukormérő készülékeinek Magyar Értéktárba történő felvételhez

Tisztelt Ügyvezető Igazgató Úr!

Örömmel értesültem arról, hogy cégük saját fejlesztésű termékei, a méltán híres és népszerű Dcont vércukormérő készülék, pályáznak a Magyar Értéktárba történő felvételre.

A cukorbetegség ma kiemelt népegészségügyi probléma, hiszen a cukorbetegségben szenvedők száma világszerte folyamatosan nő. A betegség kezelése és kordában tartása jelentős időbeli és anyagi terhet ró mind a betegekre, mind az egészségügyi rendszerre, különös tekintettel a betegség szövődményeire.

A Dcont vércukormérő készülékek magyar mérnökök és orvosok által fejlesztett, hazai gyártású, kifejezetten magyar felhasználók számára készült, de a nemzetközi piacon is versenyképes innovatív termékek. A készülékek – amelyek 1998-ban Magyar Termék Nagydíjat és 2000-ben Innovációs Nagydíjat kaptak – a világon egyedülálló módon képesek szóban kommunikálni a betegekkel, ezáltal az idősek és gyengén látók által is tökéletesen használhatóak. Ez azért különösen lényeges, mert a diabétesz egyik legfontosabb szövődménye éppen a látáscsökkenés.

A Dcont termékcsalád Magyarországon a vércukormérés szinonimájává vált, valódi magyar specialitás. Bár nagyon kis vérmennyiséggel működő készülékek, nagy mérési pontosságúak,

gyorsak, emiatt jelentősen csökkentik a kórházba járás terhét, hiszen a beteg otthonában végezheti el a méréseket, igény szerinti gyakorisággal.

A Dcont termékcsalád nagymértékben hozzájárul a magyar nemzet általános egészségének fenntartásához, a betegek életminőségének javításához, éppen ezért a Magyar Értéktárba történő felvétellel egyetértek, azt támogatom.

A cukorbetegek érdekében tett erőfeszítéseit ezúton is köszönöm, munkájához további sikereket kívánok!

Budapest, 2014. január 9.

Üdvözlettel:

Dr. Szócska Miklós

